

## 第七章

# 不可奸淫

不可奸淫，……

——《出埃及记》20章14节

你们要逃避淫行，……

——《哥林多前书》6章18节

**人**们说，美国人经历了一场性和道德上的革命。如果说我们确实是经历了一次革命，那也是一次不成功的革命，因为我们走错了方向。美国人被一些魔鬼般的思想观念拖入了罪孽的深渊中，而这些歪理邪说还在到处蔓延。有人问：“谁还记得空气清新、道德败坏被认为是肮脏的日子呢？”虽然有些不好的东西依旧在流行，但上帝的道仍是真知灼见。

我们注意到此段经文中有三个真理。

### 婚姻生活是神圣的

奸淫一词的意思是“使不纯洁，损害或沾污美好的事物。”

什么东西是那样的美好，上帝不愿让其不纯洁、受损害或遭沾污呢？这当然就是人类的婚姻了。在此，上帝讲的是婚姻的神圣性。

有人想让人们相信，婚姻就如同老式的福特车或煤油灯一样过时了。有位法官说：“我们要面对现实，我认为我们应该允许年轻人在安定下来以前结两三次婚。”这话我一个字都不信。我认为婚姻是上帝赐予人类的一项伟大的授职。

婚姻是上帝赐予人类的第一项授职。有人问一位女士：“你是在哪里遇见你的丈夫的？”她回答说：“我是在一家旅行社认识他的，那实在是最后一着了。”婚姻并非是上帝的最后一着，而是上帝的第一项授职。婚姻要先于律法、政府、文明、教会或其它礼拜的仪式。经文上说：“耶和华神说：‘那人独居不好，我要为他造一个配偶帮助他’”（创世记2章18节）。配偶（在詹姆斯钦定本中英文为help meet——译者注）意思就是和他可以匹配的人。没有女人，男人就是不完整的。在亚当第一次见到夏娃的时候，他一定发出了“啊！”的一声感叹。

上帝安排了人类的婚姻。耶稣在《马太福音》第19章第4-6节中对婚姻有四项阐

释,他说婚姻是神配合的(马太福音19章4-6节)。他还说婚姻是有崇高的义务的(马太福音19章5节)。“离开”(Leave)与“连合”(Cleave)两词告诉我们,在人世的一切责任和义务中,婚姻是至上的(创世记19章5节说:“因此,人要离开父母,与妻子连合,二人成为一体。”——译者注)。一个人对其配偶的义务先于其对孩子、父母、工作或其它。人要离开自己的父母,与自己的配偶连合,孩子是要离开父母的庇护而寻找自由的。我们对做亲家的人的建议是:“放手、祈祷、闭嘴。”

婚姻是坚定不移的(马太福音19章6节),第三者、人为的律法都不能干扰这一神圣的关系。婚姻不可因为人的方便随意结合或分开。神的计划是:一男一女,共度一生。在一位年轻的牧师就此作完布道后,一位年轻的女士走上前来说:“牧师,我想和你谈谈你所讲的问题。”牧师说:“什么问题?你不同意我说的话吗?”她说:“噢,不。我同意你所讲的,我是想知道的更多一点。”婚姻的辉煌在其延续中(马太福音19章6节)。上帝把两个性格完全不同的人,如我和自己的妻子,连合在一起,让两人乃是一体的。我们的婚姻是成功的,耶稣使我们的婚姻成功。耶稣说:“二人成为一体。”我妻子和我都是不完整的,但当神让我们在一起时,便会有甜蜜的和谐曲。不管人类学家怎么说,也不管心理学家怎样讲,更不管社会学家如何说,婚姻是神圣的。

## 奸淫有罪

透过神圣的婚姻生活的背景,人们可以看到奸淫有罪。奸淫为何有罪呢?人当认识到通奸是有罪的。奸淫是违背自我的罪孽。保罗说:“……惟有行淫的,是得罪自己的身子”(哥林多前书6章18节)。没有其它的罪对人在身、心和感情上的伤害比此罪更甚。如果你愿意,你可以嘲笑上帝的律法,但你不可破上帝的戒,否则,破裂的就是你本人。英国大诗人拜伦爵士,英俊、聪慧、富有、才华横溢,是其时代的花花公子。他因病孤独的去世时还很年轻。他写下了这样的话:“生命犹如枯萎的树叶,无鲜花和果实,只有寄生虫、腐烂和悲伤伴着我。”

人若道德败坏对家庭来说也是罪孽。令人悲惨、且极不公正的事实是:在美国,由于一些自私的父母不关心家庭,不关心孩子,每一年有成千上万的孩子

生活在受冲击、离异或被毁的家庭中。这些父母心里想的只是满足个人的欲望。上帝建立家的时候,也在家的四周建有围墙。上帝之所以建立家,是因为他知道人是有精神上、生理上、心理上和社会上的需要的。每个孩子当有一个家,家中爸爸、妈妈相爱且相互忠诚于对方。奸淫之罪会使无辜的孩子心灵受冲击,是对家庭的一种犯罪。

奸淫是对教会的一种犯罪。人若与他人通奸,就是对其所在的教会中所有基督徒的犯罪。有人也许会说:“韦恩,这不管你的事。”如果你是个基督徒,那就有关我的事。我们是同一个身体上的一部分,影响你的必定会影响我。我们没有一个人为自己活(罗马书14章7节)。没有你的强壮,那有教会的强壮;没有你的纯洁,那有教会的纯洁。教会是其所有成员聚集而成的。我们是神的殿(哥林多前书3章16-17节)。我们怎能让神的一员成为妓女呢?这是上帝所不允许的。美国的教会在其应当有力和强大时却显得像个患了贫血,虚弱的瘸子。原因在于正如大力士参孙被剃去了力量的源泉一样,教会将不道德的性削弱了。我们竭尽全力,但世界却在嘲笑我们那微不足道的力气,因为我们就没有力量。

道德败坏和奸淫也是对国家的犯罪。没有强大的人民,坚固的家,哪来强大的国家!所罗门说:“公义使邦国高举,罪恶是人民的羞辱”(箴言14章34节)。哈佛大学的社会学家、索罗肯(Sorokin)教授是一位不折不扣地基督徒,他不是布道者,他写了一本书《美国的性革命》,在这本书中他写道:“除非美国改变自己,否则注定走向死灰一堆。没有哪一个国家,哪一个文明,哪一个民族能够承受荒淫的性和道德败坏的打击。这种病正在吞噬美国人的心。”这是对国家的犯罪。就是此罪导致了希腊、罗马、埃及和巴比伦的沦落。《罗马帝国的兴衰》一书的作者吉本(Gibbon)列举了罗马之所以沦落的五大原因,列在首位的就是道德败坏和家庭的破裂。

何以会如此呢?除了有花花公子哲学、享乐主义理论以外,你们听着:轻率对待性的人对待他人亦是如此;这表明其对他人的人格、配偶和家庭缺乏基本的尊重。这会导致任何一个国家的衰败。

道德败坏是对主的一种犯罪。大卫说:“我向你犯罪,惟独得罪了你,在你眼前行了这恶;以致你责备我的时候,显为公义;判断我的时候,显为清正”

(诗篇51首4节)。约瑟说：“在这家里没有比我大的，并且它没有留下一样不交给我，只留下了你，因为你是他的妻子。我怎能做这大恶，得罪神呢？”(创世记39章9节)。犯奸淫罪就是对上帝的轻视。说“不可奸淫”的是上帝，而不是韦恩。奸淫在上帝的面前挥舞着它的小拳头说：“上帝，我不管你的道怎样讲，我会我行我素。”奸淫不仅是人都认识的一种罪孽，而且也会受到上帝的惩罚。

请听下面经文上的话：

婚姻，人人当尊重，床也不可污秽；因为苟合行淫的人，神必要审判(希伯来书13章4节)。

因为这是大罪，是审判官当罚的罪孽。这本是火焚烧，直到毁灭……(约伯记31章11-12节)。

人若怀里起火，衣服岂能不烧呢？人若在火炭上走，脚岂能不烫呢？亲近邻舍之妻的，也是如此；凡挨近她的，不免受罚(箴言6章27-29节)。

与妇人行淫的，便是无知；行这事的，必丧掉生命(箴言6章32节)。

你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作娈童的、亲男色的，偷窃的贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的、都不能承受神的国(哥林多前书6章9-10节)。

至于淫乱，并一切污秽，或是贪婪，在你们中间连提都不要提，方合圣徒的体统(以弗所书5章3节)。

惟有胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的拜偶像的和一切说谎话的……(启示录21章8节)。

我不管其他人怎么说，上帝说：“不可奸淫。”人当清楚这种罪孽，犯此罪将会受到神的惩罚。透过神圣的婚姻生活，我们就会很容易地看到奸淫的丑恶面孔。

## 纯洁生活的保证

在这个充满罪恶的时代，我们怎样才能出污泥而

不染呢？当麦迪孙大街四周的一切对我们狂轰乱炸，告诉我们要在纯洁上让步时我们将怎么办？

### 决意信主：

将自己的生活交给主，决意信主。人若今生今世心中无主就不会有美好的生活。你是基督徒吗？你将自己生活交给了主吗？若回答是否定的，那你就当在今天做出决定，说从今天起，我将为主活着。

### 依靠主：

仅仅决意信主还不够，人还当学会依靠主。主是人力量的源泉，要想使自己的生活美好，就要心中有主：“心中的主是大于现实世界中的一切的。”有人问一位新基督徒：“若撒旦来敲门你怎么办？”她说：“我就会说：‘耶稣啊！你愿去开门吗？’”

### 忠于主：

开始爱主，并让主帮你爱自己的伴侣。我们要像爱主一样爱自己的伴侣，而不是仅从性爱上爱自己的伴侣。有个人对我说：“我准备离开我妻子。”我问他为什么，他说：“我不再爱她了。”这是他的做法。我对他说：“先生，你当学着去爱她！”保罗说：“你们做丈夫的，要爱你们的妻子；正如基督爱教会，为教会舍己。”(以弗所书5章25节)这是主的命令。主的每一道命令后面都有使你完成这项使命的力量。如果主命令我们去做我们做不到的事，那主就是不公正的。但当主告诉你去爱你的妻子时，你是能做到这一点的。

### 发展与主的关系：

继续培育自己的爱心，使自己的爱成长。爱绝非偶然之事，爱像一朵娇嫩的花，需要我们的培育和关心才能茁壮成长。假如你对妻子的爱不如你与其刚结婚的时候，那你就是不爱她。蜜月永在，你当像从前一样爱她。

### 要有原则：

谨慎交友，注意眼所见所读。在精神上，感情上和心理上把好关。如若生活出轨，那就是魔鬼绊倒了你。在生活中的方方面面都要有原则。《新约》中有二十七次提到要远离或逃脱诱惑。保罗说：“远离奸淫。”与诱惑作斗争，逃离诱惑是无罪的；但人若有意使自己处于诱惑之中，这本身就是在犯罪。不跌倒的人也不会打滑。不要动淫念(马太福音5章29节)。

**要有决心：**

下进决心，保持纯洁。像《约书亚记》第24章第14-15节中的约书亚一样：

现在你们要敬畏耶和华，诚心实意地侍奉他，将你们列祖在大河那边和在埃及所侍奉的神除掉，去侍奉耶和华。若是你们以侍奉耶和华为不好，今日就可以选择所要侍奉的：是你们列祖在大河那边所侍奉的神呢？是你们所住这地的亚摩利人的神呢？至于我和我家，我们必定侍奉耶和华。

像赞美诗的作者一样：“啊！上帝！我心已定。”你做出了这样的决定吗？你一直是坚如磐石，毫不动摇吗？你可以做一些重大的决定从而避免在一些无关紧要的小事上费神。我不知你们怎么想，但我心已定。我不会面对此种罪恶而犹豫不决，我不是在自吹自擂。我也没有说这是我的力量，但我们需要某些传统的决心。

**结 论**

也许你的家因此而破裂，你的心因此在痛苦。你若将这破碎的一切交给主，主便会治愈破碎的心和破裂的家。你要与主配合。

也许在你的一生中曾有过一段道德“出轨”的日子，请听福音，《约翰一书》第1章第9节说：“我们若认自己的罪，神是信实的，公义的，必要赦免我们的罪，洗尽我们一切的不义。”道德上的出轨并非是独一无二的，只要你改正，你就纯洁了。神称为洁净的，人不能说是不洁净。约翰说：“我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪”（约翰一书1章7节）。

-----  
Studies of Biblical Literature © 2004 by Truth For Today Publications.